

曼联告捷继续领跑英超

4月9日,英超联赛第32轮一场焦点战在老特拉福德球场展开争夺,曼联主场2:0取胜富勒姆,纳尼助攻贝尔巴托夫先拔头筹,瓦伦西亚扩大比分。在另一场比赛中,利用马卢达在一次角球进攻中首开纪录,切尔西在主场1:0战胜维冈竞技,在多赛1场的情况下距离第二名阿森纳1分。



竞技



体坛播报

吴鹏首次击败菲尔普斯



星报讯(杨扬) 4月10日上午,2010~2011赛季美国游泳大奖赛第五站—密歇根站比赛继续进行,在男子200米蝶泳决赛中,中国选手吴鹏击败该项目世界纪录保持者、北京奥运会“八金王”菲尔普斯,以1分56秒62赢得冠军,这也是吴鹏第一次击败菲尔普斯。菲尔普斯最终以1分57秒79获得第四,这也是他自2002年8月泛太平洋锦标赛落后后第一次输掉200米蝶泳决赛。

菲尔普斯和吴鹏近年来在200米蝶泳上多次交手,但吴鹏无一胜绩。

姚明再次入选国家男篮



星报讯(孔宁) 前晚,中国篮协在北京公布了新一届中国男篮37人大名单,其中姚明再度入选国家集训队,而北京金隅男篮没有一人入选,全队将于今天到北京驻地报到。

参加第一批集训的运动员明天到北京报到,第二批集训运动员于5月15日前往报到,第三批和第四批集训运动员具体报到时间以篮管中心电话通知为准。所有参加集训的运动员,最终将保留16名至18名球员,备战今年亚洲男篮锦标赛。

齐达内儿子成了抢手货

星报讯(许梅) 曼联和尤文图斯都想引进法国球王齐达内的儿子恩佐·齐达内,这名继承了大师优秀足球因子的孩子现年16岁,在皇马青年队一直有着惊艳的演出。据悉,为了让自己的儿子能早日打上比赛,齐达内可能会支持他到像曼联或尤文图斯这样的俱乐部发展。

恩佐·齐达内在上个月24日刚刚度过了自己16岁的生日。尽管还未升入皇马B队,但小齐达内已经是皇马青年队的大明星。恩佐透露,自己在家就经常和父亲一起踢球,齐达内私下教会了他不少绝活。而且,恩佐的得分能力还更胜父亲,在全国少年比赛中,他10场比赛打入11球,排在射手榜第一位。

没有冠军 还有“二人转”看看

40球! C罗冲刺最高

4月10日,2010/11赛季西甲联赛第31轮一场焦点战在圣玛丽亚球场展开角逐,皇家马德里客场3:0完胜毕尔巴鄂竞技,迪马利亚二度制造点球,卡卡梅开二度,替补出场的C罗纳尔多锦上添花。皇马取得客场3连胜,下周将在主场对阵巴萨。

C罗罕见地坐在了替补席上,直到下半场第62分钟才登场,不过,对他来说,半个小时的时间就足以让自己打破一个月的进球荒。比赛的第70分钟,C罗打入了一个世界波,这个进球不但让皇马彻底锁定胜局,还让C罗本赛季的总进球数达到40个,距离自己在曼联创下的个人单赛季42球的纪录,只有2球的差距,而赛季还远未结束,C罗打破个人纪录是迟早的事情。在皇马的历史上,只有普斯卡什、迪斯蒂法诺和乌戈·桑切斯曾做到单赛季的进球数

超过39个,C罗也是皇马20年来首个单赛季进球数超过39个的球员。

从赛季一开始,梅西和C罗就让本赛季西甲联赛最佳射手之争变成了二人转,两人的疯狂进球比拼已经成为西甲不可缺少的大餐。不过,有意思的是,C罗和梅西的进球总是齐头并进,一人进球,另一人紧跟,而若一人哑火,另外一人也跟着哑火,看来两人要将西甲射手之争演绎到最后。而即将到来的4场皇马与巴萨的比赛,两人将又一次进行直接的对话。

到了这个时候,西甲联赛冠军已经没有悬念了,尽管下周还有巴萨和皇马的“德比大战”。现在最大的看点就是他俩:C罗和梅西。这不,在本轮联赛中他们又双双发威,替补出场的C罗像散步那样就进球了,离自己单赛季42球的纪录还差2球;梅西打入2球打破了一个月以来的进球荒后,平了上赛季47球的个人纪录。 记者 江锐

47球! 梅西等待超越

4月10日,2010/11赛季西甲联赛第31轮一场焦点战在诺坎普球场展开角逐,巴塞罗那主场3:1取胜阿尔梅利亚,梅西打入2球并助攻蒂亚戈进球。

一个月没见梅西进球,该来的时候就汹涌澎湃!虽然对方踢得也确实有骨气,但梅西依然用两个进球和一个助攻,让自己成为本场比赛的主宰者,现在梅西终于到了突破自己的关口边上:两球入账后,梅西已经平了上赛季47球的个人纪录,接下来随便哪场进一个,梅西都将完成对自己的超越!

在巴萨开赛前,C罗依靠魔幻舞步打入联赛第29球,而梅西上次联赛进球,要

回追到3月2日对阵瓦伦西亚之时,29比27,两人之间的金靴较量似乎出现了某种倾斜,而这种状况下所激发出的梅西,哪怕为避免受伤而刻意减缓进攻速度,也依然能在密集的防线里找到机会。

就本赛季来说,梅西还有一个排名可以轻易提升,就是巴萨历史最佳射手(只算正式比赛),目前梅西进球数为174个,排在历史第四位,离开第三位的萨米蒂尔(上世纪20年代著名前锋)还差4球,按照他一场一球的基本标准,历史第三的宝座,本赛季结束前他就可以稳稳坐牢。

李臻恢复后首战表现出彩

为期四天的全国皮划艇春季冠军赛9日在上海收桨。恢复后第一次参加比赛的安徽选手李臻,虽然在200米和500米单人皮艇比赛中都只获得银牌,但与冠军的成绩都只差在1秒以内。 记者 江锐

赛场:微弱差距获得亚军

本次比赛是今年首个皮划艇比赛,也是各代表队冬训的一次大检阅,有来自全国20余个省市和行业体协队伍的500多名运动员参加了四个距离14个小项的比赛。国家队选手普遍表现良好,其中湖南

队的周玉成就四冠王。而再度复出的安徽选手李臻,也同样表现出色。

在男子500米单人皮艇项目中,李臻和江西选手周鹏展开了激烈竞争,以前两人曾经搭档参加过亚运会等多项世界赛

事,结果这次周鹏以不到1秒的优势获胜;接下来的200米是伦敦奥运会新增项目,由于距离短,竞争也更激烈,在男子200米单人皮艇比赛中,李臻以落后辽宁选手苏振0.03秒的微弱差距获得亚军。

调整:恢复后第一次比赛

全运会之后,就一直处在调整阶段,没有系统的训练。

在国家队也有八年的时间,确实需要大赛后的调整。因此缺席了去年在广州进行的亚运会比赛。今年开始就要进入下一

个阶段,主要是准备伦敦奥运会和2013年的辽宁全运会。而本次上海冠军赛,是恢复后的第一次比赛,至于比赛还是以适应为主,成绩还没有特别的要求,主要今年年底的全国锦标赛,比较关键!”



江淮体育